



中国选手刘虹(右)、吕秀芝在比赛后庆祝

安徽小将创历史 吕秀芝世锦赛摘银

星报讯(记者 江锐) 安徽小将吕秀芝再次创造佳绩。8月28日,在北京进行的2015年世界田径锦标赛结束了女子20公里竞走决赛争夺。中国选手刘虹以1小时27分45秒获得冠军,这也是中国选手在本次比赛中取得的首枚金牌。值得一提的是,吕秀芝与刘虹比赛中一直是并驾齐驱,最后冲刺阶段,吕秀芝放弃摘金的机会让队友刘虹夺冠。虽然吕秀芝只摘得银牌,但这也是安徽选手在世界田径锦标赛上取得的最好成绩。

赛后,吕秀芝表示:“我们确保第一第二就好,两个人再争可能就会被罚下来。我们已经为中国争得了荣誉,我俩之间没必要争夺太多,谁金牌谁银牌都无所谓。”

当天的比赛,吕秀芝与刘虹优势明显,始终领跑。谈到比赛的策略,吕秀芝说:“我和刘虹姐没有进行什么刻意的战术安排,我们俩一起走还是有默契的。”

比赛中,吕秀芝和刘虹两人也有竞争,但在中途都被裁判警告并吃红卡,最后在进入“鸟巢”时,观众们看到二人进行了一番对话交流。“进场的时候我们俩已经确保第一第二了,竞走这个项目不像100米,最后也有可能被罚下的。所以我们进行了交流后,最终放弃了拼的想法,刘虹姐冠军,我拿银牌也很高兴,这是我的第一次世锦赛,就能取得这样的成绩我也算满意。”

最后一刻放弃竞争并最终屈居亚军,会不会有些遗憾呢?“不会的,我还年轻,第一次参赛就拿银牌,刘虹姐都三届了,她也一直有这个实力,我机会还很多呢。”吕秀芝笑着说,“代表中国出场,我感到很骄傲!我最近状态也很好,所以很自信。接下来,希望在奥运会有突破,为祖国再次奏国歌。”

吕秀芝背后故事: 为弟弟而走 我一定成功

星报综合报道 在很多人看来,竞走是一项练起来很累的运动项目,但在吕秀芝看来,竞走不但一点都不苦,反而给她带来了快乐。她的快乐之一是源自于练竞走改变了家庭的经济条件,“其实竞走给我带来了快乐,改变了家人,我的家庭经济情况不是很好,所以很多东西让我觉得竞走给了我快乐。比如说我给家里买了新房子,现在已经装修好了,我回家后可以搬回去了。”

吕秀芝现在练竞走的一个原因是因为弟弟,她的弟弟天生残疾,吕秀芝希望用自己付出的汗水改变弟弟的生活条件,让弟弟感到幸福,“家庭给我的是动力,不是压力。我有一个比我小三岁的弟弟是天生残疾的,身体不好,这几年来不能动,不能自己穿衣服、翻身,不能自理,我的弟弟给了我动力。”

站在身材娇小的刘虹身边,吕秀芝的个头更显“小巧玲珑”,但她的声音可以让人感到扎实感。谈及弟弟,吕秀芝的声音很坚定,“我觉得老天给我开了一个玩笑,我走向了世界,而我弟弟却不能走路,我把我的弟弟那份路已经走完了。现在我的心里比较踏实,以前我家经济条件不是很好,他没有电脑、手机,自从我练了竞走,给他带来的一切让他感觉很幸福。”

吕秀芝坚信在竞走这条路上自己一定会成功。

安徽文一“双杀”卫冕冠军

□ 星报南宁专电 特派记者 江锐

位于南宁市星光大道上的广西体育馆,去年见证了广西威壮首次参加NBL联赛即问鼎总冠军。8月28日,同样在这里,以“全明星”出战的安徽文一队,客场以92:83战胜了广西威壮,本赛季“双杀”对手的同时,以11胜2负的成绩保持排名第二。

有惊无险,客场取胜

安徽文一外援杰克逊因掌骨骨折无缘本赛季NBL联赛,本次出征南宁,尽管是“全明星”出战,但安徽文一队队员纷纷表示:有信心客场拿下对手。不过,很巧合的是,广西威壮队外援莱恩·理查兹,同样因伤不能上场,要知道,在第一阶段客场与安徽文一队比赛中,莱恩·理查兹拿下全场最高的33分。

本场比赛,安徽文一任用凯取代杰克逊,搭档李骏、郭顺杰、杨文博和李坚首发。第一节结束安徽文一以18:20落后。第二节安徽文一打出10:0进攻高潮,张勇一人连得5分。不过在对方的顽强阻击下,上半

场结束时,安徽文一仅44:42领先。

易边再战,最后一节安徽文一加强了防守,尤其是马岩崧连续命中两记三分,最终安徽文一有惊无险从客场带走胜利。

主帅坦言,取胜不易

“没有外援的情况,我们客场作战压力很大,都希望能够拿下比赛。这场比赛我们发挥得并不好,可喜的是,关键时刻大家都拼,终于顶住了压力,取得了一场胜利。”安徽文一球员张勇拿到了全队最高的22分。本场比赛,安徽文一再次展现恐怖的均衡得分能力,全队5人得分上双,除了张勇外,邓钦硕16分,杨文博15分,马岩崧和任凯分别得到12分和10分。

赛后,郑武也称:“客场取胜不容易,队员们在场上都很拼。”不过,对于球队整场比赛的表现,郑武也直言:“球队赢球靠的就是防守,我们在关键时刻顶住了对手的反扑,靠的就是防守,至于进攻,感觉球队还需要总结的地方,我们会继续改进的。”

按照计划,8月29日下午,安徽文一队将返回合肥,8月30日晚主场对阵拉萨净土。

切尔西求购张琳芃 恒大:“风险大”

据新华社电 记者28日向知情人士了解到,广州恒大淘宝俱乐部已经确认接到了英超切尔西足球俱乐部对张琳芃的报价,但恒大方面认为张琳芃转会去切尔西“风险很大”,要求切尔西方面确保张琳芃的上场和上场时间,作为继续谈判的前提条件。

当日,有消息称切尔西俱乐部已正式向广州恒大淘宝俱乐部报价求购张琳芃。记者向俱乐部相关知情人士求证,得到了上述回应。

该人士表示,恒大淘宝俱乐部接到了英超切尔西俱乐部的转会报价后,非常重视,第一时间启动了俱乐部国际球探体系了解情况。消息反馈显示:因为劳工证关系,张琳芃无法直接代表切尔西队出场比赛,需外租到切尔西在欧洲的卫星俱乐部。

“切尔西方面迄今不愿透露张琳芃将被租借到哪家卫星俱乐部,且无法确保张琳芃外租期满后能否代表切尔西上场,风险极大。”他说。

该知情人士据此表示,俱乐部希望切尔西能够确保张琳芃上场并确保上场时间,作为最基本需求,以此继续与切尔西俱乐部保持联系。

目前,市场上公认切尔西在欧洲的卫星俱乐部包括葡超的波尔图、荷甲的维特斯、土超的贝西克塔斯和俄超的莫斯科中央陆军等。

此前,英超的曼彻斯特联队在引进中国前锋董方卓时,曾采用相似的手法,曼联先是将董方卓租借至卫星俱乐部比利时的安特卫普,在经过3年的锻炼后,与其正式签订合同,但可惜董方卓最终未能在英超立足。

今年英超的夏季转会窗口将在9月1日关闭,因此,这桩转会留给三方的谈判时间并不宽裕。

张琳芃本人当天也很快发出微博说:“请尊重承诺,然后把风险留给梦想一步之遥的我吧。”虽然他并未解释承诺、风险和梦想指什么,但球迷普遍认为这条微博表明了张琳芃希望赴欧洲踢球的决心。

欧冠夺冠赔率: 巴萨第1 拜仁紧随

8月28日,15/16赛季欧冠小组赛抽签结果揭晓。皇马与巴黎被分在了A组,曼城和尤文将在D组厮杀,巴萨、切尔西分别被分在了对手实力较弱的E组和G组,拜仁则将在F组与阿森纳展开一番龙争虎斗。

从目前博彩公司最新的夺冠赔率来看,卫冕冠军巴塞罗那以1赔4位居榜首,拜仁、皇马紧随其后,三强争夺十分胶着。

英超四强夺冠赔率全部进入了前八,其中切尔西1赔10排在第四,不过新赛季“蓝军”一直没有找到状态,“穆三年定律”更为人津津乐道,如无意外,切尔西将以小组头名出线,不过淘汰赛阶段能否有良好发挥,还要看球队后期的调整。

曼城所在的D组除上赛季欧冠冠军尤文图斯外,还有“欧联杯霸主”塞维利亚,堪称“死亡之组”,在欧冠赛场一直表现不佳的“蓝月亮”,新赛季能否更进一步值得期待。曼联被分在了“一档最弱球队”埃因霍温所在的B组,同组的莫斯科中央陆军,沃尔夫斯堡实力也不强劲。已基本被“保送”小组出线的曼联,欧冠夺冠赔率1赔17,落后1赔13的曼城“半个身位”。

其他球队中,阿森纳、马竞夺冠赔率1赔21,尤文1赔34。夺冠希望渺茫,小组出线后,力争在淘汰赛阶段走得更远,将是更切实的目标。

具体分组形势如下:

A组:巴黎圣日耳曼、皇马、顿涅茨矿工、马尔默;
B组:埃因霍温、曼联、中央陆军、沃尔夫斯堡;
C组:本菲卡、马德里竞技、加拉塔萨雷、阿斯塔纳;
D组:尤文图斯、曼城、塞维利亚、门兴格拉德巴赫;
E组:巴塞罗那、勒沃库森、罗马、鲍里索夫;
F组:拜仁、阿森纳、奥林匹亚科斯、萨格勒布迪纳摩;
G组:切尔西、波尔图、基辅迪纳摩、特拉维夫马卡比;
H组:圣彼得堡泽尼特、巴伦西亚、里昂、根特。

本赛季欧冠小组赛将于9月15日开战,12月9日结束。随后将进行淘汰赛阶段的比赛,决赛则将于明年5月28日在意大利米兰的圣西罗球场举行。星报综合